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 أولا: الأسئلة المقالية -العمليات على الكسور  -  السابعةالوحدة 
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 دينار؟ 21دينار، فكم متر تستطيع أن تشتري بـ 
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كم، قطعت سيارة مسافة  25إذا كانت المسافة بين مدينتين ) أ ، ب (   17 
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4
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 ابتداء من المدينة ) أ (. كم المسافة المتبقية لتصل السيارة إلى المدينة ) ب (؟
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1إذا كان ثمن القلم   18 
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 قلم من نفس النوع؟ 16دينار، فما ثمن  2 
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 ثانيًا: الأسئلة الموضوعية 

 ظلل ) أ ( إذا كانت الإجابة صحيحة، وظلل ) ب ( إذا كانت الإجابة خاطئة:أولا: 
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 لكل بند من البنود التالية أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح ، ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة:ثانيًا: 
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 أولا: الأسئلة المقالية: -القياس  –الوحدة الثامنة 

 X 5 –  (4 )2 100 أوجد الناتج:       ( 1) 

.......................................................... 

.......................................................... 

  61 - 2( 10+ )  246 أوجد ناتج ما يلي:       ( 2) 

 ...........................................................
........................................................... 

 أوجد محيط الشكل المقابل:    ( 3) 

 

 
 

............................................................. 

  احسب مساحة كل من الأشكال التالية:    ( 4) 

 

 
 

.................................................  

  .................................................مساحة الشكل:        ( 5 5 

...................................................................... 
 

  .................................................مساحة الشكل:        ( 6) 

...................................................................... 
 

 

  مساحة المنطقة المثلثة: .............................................        ( 7) 

 ...............مساحة منطقة متوازي الأضلاع:.............................

 ......................................................... المساحة الإجمالية:
 

  ............................: ...........المستطيلةساحة المنطقة م     ( 8) 

 ..................مساحة منطقة متوازي الأضلاع:.............................

 ............................................................ المساحة الإجمالية:

 

  ................................................مساحة المنطقة المثلثة:         ( 9)   
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  .................................مساحة المنطقة المثلثة: ...................        ( 10) 
 ...............................: .................................المستطيلةمساحة المنطقة 

 ...............................المساحة الإجمالية: .....................................

 

 :شبه المكعب المرسومأوجد حجم         ( 11) 
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 ثانيًا: البنود الموضوعية ظلل ) أ ( إذا كانت الإجابة صحيحة، وظلل ) ب ( إذا كانت الإجابة خاطئة:

   مم  3500سم =  35        ( 1) 

   دسم 34هـم =  0.34        ( 2) 

   كيلو متر  70000متر =  70        ( 3) 

 لكل بند من البنود التالية أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح ، ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة:   

 لتر = 0.03      ( 4)   

  مليلتر 0.00003      مليلتر 0.003    مليلتر 3 مليلتر 30 

 :حجم المنشور القائم الموضح بالشكل المقابل هو  ( 5) 
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 أولا : الأسئلة المقالية – الأعداد الصحيحة والمعادلات -الوحدة التاسعة  

 ا يصف كلا من الحالات التالية:ا صحيح  اكتب عدد    ( 1  

 درجة سيليزية تحت الصفر .............. 35* 

    دينار ا ......... 22ربحت * 

        كيلو جرام .....  4ازداد وزنك * 

 كلا مما يلي:أوجد ناتج    ( 6  

▪ -8  ++8     = .............................................. 

▪ +9   + -6    =............................................... 

▪ – 7  ++3     =............................................... 

▪ -6  +-5     ......... =......................................         

▪ -9 - +5       =.............................................. 

▪ -6 - +15    =............................................... 

▪ -10 - +12 = .............................................. 

▪ -5 - -9     ......... =...................................... 

 أو = : <أو  >قارن بوضع علامة   ( 2  
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    رتب الأعداد التالية تصاعديا:  ( 3) 
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 ظلل ) أ ( إذا كانت الإجابة صحيحة، وظلل ) ب ( إذا كانت الإجابة خاطئة: ثانياً: الأسئلة الموضوعية

 

  1     –5  +0  =-5   

   18-؛ فإن ص =  15+=  3 –إذا كان  ص      2  

   7-هو  7+ المعكوس الجمعي للعدد      3  
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لكل بند من البنود التالية أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح ، ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة 
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 الوحدة العاشرة )النسبة والتناسب (
 سم. 26كم، وكان البعد في الرسم   3سم :  1أوجد المسافة الحقيقية بين مدينتين إذا كان مقياس الرسم   ( 1  

............................................................................................................................. ..........
........................................................................................................................ ...............

....................................................................................................................................... 

 سم. 4.5كم، إذا كان البعد في الرسم   5سم :  1أوجد المسافة الحقيقية بين مدينتين إذا كان مقياس الرسم   ( 2  

............................................................................................................................. ..........

............................................................................................................................. ..........
....................................................................................................................................... 

 كم، فأوجد البعد الحقيقي بينهما.  30سم :  1ة طسم ، وكان مقياس الرسم لهذه الخري 5إذا كان البعد بين مدينتين في خريطة   ( 3  

...................................................................................................................... .................
............................................................................................................................. ..........

....................................................................................................................................... 

 دينار؛ فكم سعر اللعبة الواحدة؟ ) موضحا خطوات الحل ( 420ألعاب إلكترونية  7سعر   ( 4  
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....................................................................................................................................... 

دينار، أي المتجرين يبيع القمصان بكلفة أقل؟  72قميصًا بسعر  12دينار؛ بينما يبيع المتجر الثاني  45قمصان بسعر  9يبيع المتجر الأول  ( 5  
............................................................................................................................. ..........
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 ثانيًا: الأسئلة الموضوعية 

 ظلل ) أ ( إذا كانت الإجابة صحيحة، وظلل ) ب ( إذا كانت الإجابة خاطئة:

  النسبتان  ( 1  
15
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   تكونان تناسب    63

  لنسبتانا   ( 2  
2
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 الصحيحة:لكل بند من البنود التالية أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح ، ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة 

 زوج النسب الذي يكون تناسب فيما يلي هو:  ( 3  

3
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4
8  

3
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4
7              

5
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5
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2
5   ،   

5
8  

قيمة المتغير ) ن ( في التناسب   ( 4  
2
=   ن

8
12  

3 24             6            16 

 دينار ؛ فإن سعر القطعة الواحدة هو: 2.400قطع حلوى   6إذا كان ثمن   ( 5  

 دينار 0.4             دينار 1.200             دينار 2.400 دينار 14.400     

 في الشكل نسبة عدد الدوائر إلى عدد المثلثات هي:  ( 6  

 
2  :6 6  :2             4  :2            1  :2 

 ؛ فإن عرض الملعب الحقيقي هو:سم 7بالرسم متر وكان عرض الملعب  5سم :  1إذا كان مقياس الرسم لتصميم أحد الملاعب هو   ( 7  

 متر 12            متر 35             متر 45 متر 50

 سم؛ فإن عرض الملعب الحقيقي هو: 4متر ، وكان عرض الملعب بالرسم  7سم : 1إذا كان مقياس الرسم لتصميم أحد الملاعب هو    ( 8  

 متر 7            متر 11             متر 28 متر 70
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 الوحدة الحادية عشرة ) إدراك مفهوم النسبة المئوية واستخداماتها (

   اكتب الكسر الاعتيادي التالي في صورة نسبة مئوية:     1  
3
20    = ......................................... 

      اكتب الكسر التالي في صورة نسبة مئوية:      2  
3

25   =  ............................. 

 .................% = ........ 7 اكتب النسبة المئوية التالية في صورة كسر عشري:     3  

 ................................................................... 220% من  20أوجد قيمة      4  

 ..................................................................  200% من  40أوجد قيمة      5  

 دينار حال عليها الحول، أوجد الزكاة الواجب عليه إخراجها. 24000ادَّخر شخص مبلغ      6  

 مقدار الزكاة الواجب عليه:.............................................................................       

نسبة الزكاة هي بأن علمًا وقد حال عليها الحول، أوجد مقدار الزكاة الواجبة عليه،دينار، 20000ادَّخر رجل مبلغا من المال مقداره      7  
2.5%          

 مقدار الزكاة الواجبة عليه: ...............................................................................       

 فما هو مقدار الزكاة؟ ،% 2.5دينار حال عليها الحول تريد نورة إخراج زكاة مالها علمًا بأن نسبة زكاة المال هي  92000لدى نورة      8  

 : ...............................................................................امقدار الزكاة الواجبة عليه       

 % 25دينار ، نسبة الخصم  56أوجد قيمة الخصم لسلعة ما: السعر الأصلي :      9  

 .......................قيمة الخصم: ............         

 ، أوجد: %30دينار، وكانت نسبة الخصم  200إذا كان السعر الأصلي للثلاجة    10 

     .............................سعر البيع: ...... .......................قيمة الخصم: ............        

 %10الخصم = دينار ، ونسبة  300أوجد قيمة الخصم وسعر البيع إذا كان السعر الأصلي =      11 

 .............................: ......سعر البيع       .......................قيمة الخصم: ............
 

فإذا أراد مبارك شراء دراجة كان سعرها الأصلي قبل الخصم  %25الدراجات النارية بنسبة في فترة التنزيلات وضع أحد المتاجر خصمًا على      12  
 دينار، فكم سيدفع ثمنًا للدراجة؟ 650

 .............................: ......سعر البيع      .......................قيمة الخصم: ............
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 ثانيًا: الأسئلة الموضوعية 

 ( إذا كانت الإجابة صحيحة، وظلل ) ب ( إذا كانت الإجابة خاطئة:ظلل ) أ 

  1   0.08  =80%   

  2   0.07  =70%   

  3   
2
3 66  = %

2
3  

  

 :الدال على الإجابةلكل بند من البنود التالية أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح ، ظلل دائرة الرمز 

 =  500من  100%   4  

 100 250            500            400 

 = 500من  30%   5  

 15000 1500            150            15 

 الزكاة هو:دينار ؛ فإن المبلغ الذي أخرجت عنه  50إذا كان مقدار الزكاة    6  

 دينار 200000            دينار 20000            دينار 2000 دينار 200 

 :دينار، فإن المبلغ الذي أخرجت عنه الزكاة هو 60إذا كان مقدار الزكاة    7  

 2400 24000            240            240000 

 فإن سعر البيع هو: %50دينار وكان عليها خصم  36كان السعر الأصلي لدراجة   إذا   8  

 دينار 18            دينار 14            دينار  36   دينار 86
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 الوحدة الثانية عشر ) الاحتمالات (

 أوجد الاحتمالات التالية بالاستعانة بالدوارة الموضحة في الشكل:    ( 1) 

 = ................ (  1( احتمال ) الحصول على  1

 ( = ................  2( احتمال ) الحصول على  2

 ( = ................  6( احتمال ) الحصول على  3

 = ................(   4أو عدم الحصول على  4( احتمال ) الحصول على  4

 استعن بالدوارة المبينة إلى اليسار لتجد الاحتمالات التالية في أبسط صورة:  ( 2) 

 = ....................................      احتمال  ) ظهور د ( (  1

 ....................................احتمال  ) ظهور أ أو ج ( = (  2

 = ....................................      احتمال  ) ظهور أ ( (  3

 = ....................................     احتمال  ) ظهور ع ( (  4

 استعن بالدوارة المبينة على اليسار لتجد كلا من الاحتمالات التالية:  ( 3) 

 احتمال  ) ظهور أ ( = ....................................(  1

 احتمال  ) ظهور هــ ( = ....................................(  2

 و ج ( = ....................................أاحتمال  ) ظهور ب (  3

 

 التالية في أبسط صورة: استعن بالدوارة المبينة إلى اليسار لتجد كلا من الاحتمالات   ( 4) 

 = ................           (   5( احتمال ) الحصول على  1

 = ................     (   2أو  1( احتمال ) الحصول على  2

 ( احتمال ) الحصول على عدد زوجي  ( = ................ 3

  = ................            (  3( احتمال ) الحصول على  4

 :لإيجاد الاحتمالات الآتيةاستعن بالدوارة المبينة إلى اليسار    ( 5) 

  = ................     ( احتمال ) ظهور ب  ( 1

 = ................     ( احتمال ) ظهور ج (  2

 ( احتمال ) عدم ظهور أ  ( = ................ 3

 = ................     ( احتمال ) ظهور د (  4

١١



 المرسومة لتجد كلا من الاحتمالات التالية في أبسط صورة:استعن بالدوارة     ( 6)  

  = ................     ( احتمال ) ظهور ب  (  1

 = ................       ( احتمال ) ظهور د (  2

  ( احتمال ) عدم ظهور ج  ( = ................ 3

أنواع من الجبن فإن عدد النواتج الممكنة لاختيار شطيرة هي  4أنواع من الخبز و  3إذا كان لدى محمد   ( 7) 
.................................. 

 

 

 لكل بند من البنود التالية أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح ، ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة:

 صندوق به كرات ملونة كما بالشكل المقابل    ( 1) 

 فإن احتمال أن تسحب شيخة كرة بيضاء هو:
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 ( ؛ فإن احتمال الحصور على عدد فردي هو: 6 - 1عند رمي مكعب أوجهه مرقمة من )    ( 2) 
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 هو: 4( فإن احتمال الحصول على عدد فردي والعدد  6 - 1عند رمي مكعبين مرقمين من )     ( 3) 
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 هو: 6( فإن احتمال الحصول على عدد فردي والعدد  6 - 1عند رمي مكعبين مرقمين من )     ( 4) 
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 ( ثم قطعة نقدية يساوي: 6إلى  1الممكنة التي تحصل عليها عند رمي مكعب ) مرقم من مستخدمًا مبدأ العد، عدد النواتج   ( 5) 
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